
Obec Občov

Chodník - Vybudování první etapy chodníku podél silnice, který výrazně zvýšil bezpečnost chodců a
komfort pohybu obyvatel i návštěvníků obce.
Oprava střechy kapličky – Památkově chráněná kaplička prošla opravou střešní krytiny, která zajistila
její ochranu a zachování v dobrém technickém stavu pro další generace.
Oprava střechy obecních budov – Budovy obecního úřadu a sálu, včetně přilehlých prostor, byly
kompletně pokryty novou střešní krytinou. Tato investice snížila riziko zatékání a zlepšila celkovou
kvalitu obecního majetku.
Cestu "U lesa" - Zajistila se obnova stavebního povolení a realizace stavby je plánována na rok 2026.
Nový obecní vůz – Obec pořídila nový automobil pro potřeby úřadu a služeb obce, který zajišťuje
efektivnější provoz a mobilitu.
Osvětlení - Nové testovací solární lampy V Chmelnici.
Optická síť – V obci byly vybudovány nové optické sítě, které zajišťují rychlejší a spolehlivější
internetové připojení pro domácnosti i veřejné instituce.
Nový požerák na rybníku Pecov – Instalace nového požeráku zlepšuje odtok vody a pomáhá
udržovat rybník v dobrém technickém stavu. Projekt se uskutečnil za významné pomoci SDH Občov.
Dřevěný altán na návsi – Na obecní návsi byl postaven nový altán ve tvaru seníku, který slouží k
odpočinku a připomíná historii  obce.
Nové sběrné místo pro bioodpad – Bylo zřízeno nové místo určené k ukládání větví a jiného
biologického odpadu, což podporuje ekologické nakládání s odpady.
Vylepšení sportovního hřiště - Ke hřišti byl vybudován nový legální přístup. Zakoupeny byly   
fotbalové branky a nové kadibudky.
Herní prvky na volnočasovém prostoru – Na volnočasovém prostoru byly instalovány dva nové
herní prvky, které rozšiřují možnosti zábavy a pohybu pro děti.

Děkujeme všem občanům a spolkům, kteří se během roku podíleli na realizaci projektů a akcí v naší obci.
Vaše práce, podpora a trpělivost jsou pro rozvoj Občova velmi důležité!

Do nového roku přejeme všem obyvatelům zdraví, pohodu a spokojenost. Věříme, že společně
budeme i nadále rozvíjet naši obec a vytvářet místo, kde je radost žít.

Za Obec Občov, starosta Obce Občov MUDr. Zbyněk Mach, zastupitelstvo obce a zaměstnanci obce.
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